



# Чтобы тело и душа были молоды

В субботу, 17 августа, на карьере в Дибунах прошел первый туристический слет жителей Песочного. Инициатором выступило муниципальное образование, а организаторами стали давние друзья поселка, подарившие ему не один праздник — театр-студия «Маска».

«Мы решили собрать самых активных и спортивных жителей, — рассказывает глава муниципального образования Елена Чапаева. — В поселке проводится довольно много спортивных мероприятий, но летом их, как правило, меньше, поэтому наш молодежный актив предложил провести такой слет. Надеемся, что песочинцам он понравится, и у нас проявится еще одна традиция. Туристический слет проводится для всех: и для жителей, и для гостей поселка, живущих здесь на дачах. Это возможность активно и с пользой провести время всей семьей на природе».

Субботний день выдался на удивление теплым и солнечным. К 11 утра на пляж карьера в Дибунах начали приходить, приезжать на велосипедах и машинах взрослые и дети. А площадка турслета уже была размечена и украшена веселыми розовыми слонами с кольцами на задорно вздернутых хоботах и различными предметами, с помощью которых команды могли бы продемонстрировать свою ловкость, силу и выносливость, а главное — сплоченность. Под деревьями лежал канат, стояли походные котелки. Словом, было подготовлено всё, что может понадобиться в любом походе.

В программу были включены самые разные активности: туристическая полоса, игры в волейбол, дартс, гиревой спорт, конкурсы по перетягиванию каната, забег на лыжах и переправа на лодках. Можно было поиграть в волейбол, покрутить хула-хуп и поудить рыбу на берегу.

Все присутствующие поделились на 6 команд: «Фортуна», «Урус», «Веселые



туристы», «Команда Савкиных», «Песочинский спецназ» и «Удача». Впрочем, некоторые приходили уже готовой командой, как, например, семьи Савкиных и Фроловых. Инициаторы праздника составили свою команду — «Песочинский спецназ», куда вошли глава муниципального образования Елена Чапаева, глава местной администрации Алла Шувалова, помощник депутата Геннадий Куз и их родственники. Молодежный актив поселка также организовал две команды со своими друзьями.

Первый же традиционный конкурс стал довольно серьезным испытанием. Команда уже на первом этапе должна была продемонстрировать быстроту реакции, внимание и сообразительность. Например, надо было построиться по росту, по цвету глаз (от светлых к темным), потом по номеру квартиры (дома) от меньшего к большему и другие... Веселая разминка всех взбодрила и настроила на соревновательный дух.

Остальные конкурсы тоже требовали сосредоточенности и согласованности действий. Например, переправа на лодках, когда пять участников должны двигать ногу в ногу, чтобы пройти-проплыть на «лодке» от старта к финишу по траве за определенное время.

У каждой команды были свои зрители и группы поддержки в виде бабушек, мам и друзей.

Надежда Дмитриевна, бабушка: «Идея великолепная и воплощение достойное. Всё очень нравится. Привела сюда трех внуков: 11, 9 и 4 лет, все они в команде «Фортуна». Мальчишки — они же подвижные, а тут столько всего интересного. Спасибо муниципалитету».

Марина со своим кокер-спаниелем Кузьмой «болела» за дочку в команде «Веселые туристы»: «Конечно такие праздники нужны, особенно детям. Им есть где выплеснуть свою энергию, да и чему поучиться. Рада, что сегодня с погодой повезло. Я, может быть, и сама бы приняла участие, но наш Кузьма не любит оставаться в одиночестве».

В перерыве между соревнованиями нам удалось поговорить с членами команды «Урус» — семьей Фроловых, в которую вошли мама Анна, папа Сергей и два их сына Никита и Данила. «Мы стараемся участвовать во всех спортивных мероприятиях поселка, — говорит Анна Фролова. — Поддерживаем форму, тренируем мальчишек. Даже если бы был небольшой дождик мы бы всё равно пришли».

«Нас сложно назвать туристами, мы единственный раз ходили в длительный туристический поход по Крыму, еще когда были студентами, — вступает в разговор Сергей Фролов. — Мы, скорее, приверженцы здорового и активного образа жизни. Хотя, когда мальчишки подрастут, вполне возможно, снова отправимся в Крым в пеший поход. А вот такие местные турслеты дают возможность потренироваться, выработать определенные навыки».

Кроме командных были предусмотрены еще и личные соревнования в поднятии гири, в метании дротиков. Депутаты принимали в соревнованиях активное участие наравне с другими жителями. Так депутат Сергей Савкин стал чемпионом в личном гиревом зачете. За него болела большая дружная семья — 10 человек, даже младший сын в коляске.

А победителями на этом слете стали все его участники. Никто не ушел без приза и грамоты. Два первых места были отданы семейным командам — «Урус» и «Команде Савкиных». Вторые места заняли сборные «Веселые туристы» и «Фортуна». Третий почетные место получили «Песочинский спецназ» и «Удача».

Ксения КИРИЛЛОВА

